

7种严重交通违法行为将多缴交强险

费率浮动突出公益性

浙江省保监局财产处副处长卢珩10日向社会表示,严重交通违法行为与交强险费率联系浮动,这和理赔记录与交强险费率的联系浮动是并行的,互相独立浮动。

“这不是保险公司要涨价,而是希望通过交强险费率的浮动来奖优罚劣,借此提高车主的风险意识。”卢珩说。据悉,交强险总体按照不盈利不亏损的原则进行费率浮动,有

关部门根据上年度实施情况和浙江省实际适时调整挂钩项目及浮动系数。上年度保费如有盈余的,盈余部分全部纳入道路交通事故社会救助基金,由审计部门对上年度交强险运行情况进行审计,审计结果定期向社会公布。

目前,全省已经建立起车险信息交换平台,实现了信息共享机制。也就是说,投保个

人只要把保单交上去,系统平台就会自动完成信息查询和挂钩浮动的操作过程。

记者联系中国平安保险有限公司瑞安支公司等保险公司负责人获悉,目前各单位还没有收到落实该办法的通知,但公司负责人已于13日赴杭州开会,可能与此事有关。按照以往的政策执行管理,应先下发到温州市级公司,再到瑞安公司。

浮动标准计算方法

据《征求意见稿》显示的浮动标准计算方法
浮动标准:1、下浮标准。上一个保险年度(指上期保单出单日至本期保单出单日之间,下同)无交通违法记录的,续保时费率由基准费率下浮10%;连续两个保险年度无交通违法记录的,续保时费率由基准费率下浮20%;连续三个(含三个)以上保险年度无交通违法记录的,续保时费率由基准费率下浮50%。上一个保险年度有交通违法记录,但不属于所

列7种严重交通违法行为之一的,续保时不予浮动。

2、上浮标准。上一个保险年度内有7种严重交通违法记录的,费率按办法所列标准实行累加上浮,最高不超过150%;连续两个保险年度有下列严重交通违法记录的,最高不超过200%;连续三个(含三个)以上保险年度有下列严重交通违法记录的,最高不超过300%。

联系浮动计算公式:交强险保费=基准费率×(1±与事故相关的费率浮动系数±与违法相关的费率浮动系数)。基准费率是指国家公布的各种不同使用性质的机动车辆交强险费率。如果同一辆车上一保险年度同时存在有责事故记录和交通违法记录的,事故相关费率浮动按原《机动车交通事故责任强制保险费率浮动暂行办法》执行,违法相关费率浮动按本《办法》执行。

规定相关解读

新制度跟车不跟人

如果你的车被他人借去,在路上发生了上述7种严重交通违法行为,则被算在你的车上。“此次交强险费率浮动遵循从车原则,即与交强险费率浮动挂钩的不是驾驶人,而是车辆。”浙江省公安厅交管局副局长宋晓春说,尽管有时车辆涉及上述交通违法行为

时,驾驶人并非车主,但这项办法可以促使车主对借车更加谨慎。“借车前要权衡一下,对方开车会不会出现违法行为,导致自己下年度的交强险费用大增。”

联系浮动遵循从车原则,按照机动车上一保险年度已处理交通违法记录情况实行

联系浮动。当年初次登记的新车、当年所有权变更登记的在用车、外省籍车以及上一保险年度超出费率浮动实施时间内的车辆不进行与违法行为联系浮动。摩托车、拖拉机费率浮动标准另行制定。

超速:以全路段最高限速来计算

若一条路限速60公里/小时,但其中有100多米因为施工等原因,临时变成了限速30公里/小时。当你以50公里/小时开到这里被抓拍,这一超速50%以上的违法行为,不列入严重交通违法行为。宋晓春解释说,是

否构成严重交通违法行为,以全路段的最高限速来计算。

建立联系浮动告知制度和异议处理制度,切实保障当事人的合法权益。由从事交强险业务的保险公司在出具保险单前,以告

知单形式告知投保人相关交通违法信息,以便投保人确认。若投保人对交通违法信息有异议的,可向公安交通管理部门提出复核申请。

长安福特销量超越百万 蒙迪欧-致胜亿元豪礼钜献

即日起至10月31日,上海、浙江、江苏、安徽华东大区三省一市,邀您
新朋友加入长安福特全车系百万大家庭。蒙迪欧-致胜为你准备
超过一亿元非凡豪礼,赶快来展厅,领受这份盛情厚意!

福特蒙迪欧-致胜
好礼总计 超过
100000000元



福特福克斯 2011款1.6L三门
手动致尚型
99800元起

全新福特嘉年华1.6L自动型
手动精英型
3000元

福特翼搏
手动精英型
39800元+0利率

长安福特马自达 荣誉出品

长安福特马自达荣誉出品,承诺为客户提供最优质的服务,让您购车更省心,用车更舒心。

长安福特汽车销售有限公司

温州市瓯海大道399-1号(温州汽车城向西300米)

温州市瓯海区东瓯国际大酒店旁

温州市瓯海区东瓯国际大酒店旁